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All'Albo 
All’interessato 
 
 
OGGETTO: Subentro dal 01/09/2024 incarico di Responsabile Unico del Progetto (RUP) per
cambio Dirigente Scolastico - progetto PNRR – Missione 4: Istruzione e ricerca – Componente 1 – Investimento 3.2: Scuola 4.0 – Azione 1 – Next generation classroom – Ambienti di apprendimento innovativi, Codice M4C1I3.2-2022-961-P-12048 
 
CUP: C84D23000350006 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
 
VISTO il Decreto Interministeriale n. 129/2018, “Regolamento concernente le Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";
VISTO l’Art. 15, comma 1, del D.Lgs. 36/2023, rubricato “Responsabile unico del Progetto” e l’art. 16 del D.Lgs. 36/2023 che disciplina l’ambito di applicazione e la gestione dei “Conflitti di interessi”;
VISTA la determina prot. n. 3703 del 17/04/2023  di assunzione di incarico del Dirigente Scolastico Dr. Nicola Armignacca quale Responsabile Unico del Progetto (RUP) per la realizzazione degli interventi per il progetto in oggetto;
CONSIDERATO CHE con decorrenza 31/08/2024 il suddetto Dirigente ha terminato la reggenza nell’Istituto Comprensivo “Castelverde” di  Roma;
ATTESO CHE il progetto in questione, conseguentemente, viene a mancare del Responsabile Unico del Progetto, figura fondamentale ed obbligatoria per la vigente normativa sui lavori pubblici, per la realizzazione delle attività del progetto in oggetto;
ATTESO CHE con decorrenza 01/09/2024, in base al decreto n. 1294 del 25/07/2024 USR Lazio,   lo scrivente Prof. Diego Scotto di carlo è Dirigente Scolastico reggente di questo Istituto;
CONSIDERATO che l’incarico di “responsabile unico del progetto” è una attività di pertinenza delle figure dirigenziali della stazione appaltante;
PRESO ATTO che per procedere alla continuazione della del progetto in oggetto si rende necessario il subentro per la figura di RUP;
VISTO CHE in base alla normativa vigente, il R.U.P. deve appartenere all’organico della stazione appaltante;
VISTO CHE questa istituzione scolastica intende dare immediata continuità all’iter procedurale del progetto in oggetto;
RITENUTO necessario procedere alla immediata sostituzione dell’attuale R.U.P. mediante la nomina di un nuovo R.U.P;
Tutto ciò visto, ritenuto e rilevato,
DECRETA
• Il subentro e contestuale assunzione dell’incarico di Responsabile Unico di Progetto, quale Dirigente Scolastico, reggente dell’I.C. “Castelverde” di Roma, per il Progetto Codice M4C1I3.2-2022-961-P-12048 CUP: C84D23000350006 indicato in oggetto, in sostituzione del precedente R.U.P.;
• che l’incarico decorre dalla data del 01/09/2024 fino al termine delle operazioni del progetto, ivi incluse la rendicontazione ed eventuali controlli;
• di specificare che la presente determinazione è immediatamente esecutiva;
• di pubblicare copia della presente determinazione agli albi dell’Istituto.

DICHIARA
ai sensi degli artt. 75 e 76 del DPR 445/2000, sotto la propria responsabilità, che non sussistono cause di incompatibilità e/o inconferibilità a svolgere l’incarico di RUP come indicate dal D.Lgs. n. 39/2013; che non sussistono potenziali situazioni di conflitto di interessi che possano interferire con l’imparziale espletamento delle proprie funzioni, ai sensi del Codice di comportamento dei dipendenti pubblici D.P.R. 62/2013. 

Roma 30/09/2024 
Il Dirigente Scolastico         
    Prof. Diego Scotto di Carlo           
Documento informatico firmato digitalmente  ai sensi del D.Lgs 82/2005 ss.mm.ii. e norme collegate  
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